Exercice - Multiplication et division de nombres rationnels

1 - Calculer:

5 7
X =

3 8 ...

4 6 _ ...
X =

7 7

7 x 8 = -

s Ll

6 x 8 =

T L

7 3 _ ...
X =

5 5 ..

5 x 5 =

6 .

5 S5 ..
X =

2 2

2 - Calculer:

6 7 o
7 2 T o
2 5 o, o
3 4 o

7 6 o e e
2 T

7 PR e
5 T
5 7 o
3 5 . o
7 5 o
5 6 o o o

5 o = e
o T
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Correction - Multiplication et division de nombres rationnels

1 - Calculer:
5 7 35
X =
3 8 24
4 6 24
X =
7 7 49
/ X 8 = 5—6
5 5
6 X 8 = i
7 7
7 3 21
X =
5 5 25
5 x 5 = 25
6 6
5 25
X =
2 2 4
2 - Calculer:
6 7 _ 6 « 2 _ 12
7 2 7 7 49
2 5 _ 2 « 4 _ 8
3 4 3 5 15
L 6 = ! X 1 = !
2 2 6 12
L 4 = 7 X 1 = 7
5 5 4 20
5 7 _ 5 « 5 _ 25
3 5 3 7 21
7 5 _ 7 « 6 _ 42
5 6 5 5 25
5 9 = 5 « 1 _ 5
9 9 9 81

Série d'exercices produite par le site : www.fpcourses.com/Math/Fr/Soutien.Scolaire.php



http://www.tcpdf.org
https://www.fpcourses.com/Math/Fr/Soutien.Scolaire.php

